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Ata da reunião ordinária da Comissão de Ética da Fu ndacentro – CEF  
ocorrida em 06 de agosto de 2009 

 
Em 03 de setembro de 2009 as 8:30, reuniram-se em caráter ordinário os membros titulares 
da CEF, nomeados pelas Portarias 070/2008 e 184/2008, na sala de reuniões da 
Coordenação de Higiene do Trabalho (CHT), no 1º andar, do Centro Técnico Nacional – CTN 
em São Paulo – SP. A reunião não contou com a presença do Sr. Walter que se encontrava 
em atividades externas, e por essa razão o Sr. Julio, membro suplente da CEF, foi colocado a 
par dos processos e demais atividades em andamento e assumiu as funções do Sr. Walter 
naquele momento. Em seguida, os membros procederam a aprovação das atas das reuniões 
extraordinária de julho e ordinária de agosto. Na seqüência o Sr. Damásio iniciou a discussão 
da pauta com os informes. Com relação ao 11º Questionário de Avaliação da Gestão da Ética 
Pública, referente ao período entre maio de 2008 e abril de 2009, informou que havia se 
reunido com o Sr. Walter e o Sr. Jurandir Bóia, Presidente da Fundacentro no dia 10 de 
agosto. Na ocasião o Sr. Jurandir tomou ciência das respostas elaboradas pela CEF para o 
questionário, aprovando-as em seguida, sem impor dificuldades. Informou também ao Sr. 
Presidente que a elaboração do Regimento Interno da CEF,  já se encontrava em fase final. 
No dia 11 de agosto o Sr. Damásio enviou à Comissão de Ética Pública da Presidência da 
República, o questionário preenchido e assinado por ele, e pelo Sr. Presidente da 
Fundacentro, por meio do ofício 017/2009-CEF, que também foi enviado digitalmente para o 
endereço eticase@planalto.gov.br. Sobre o Curso de Apuração Ética, promovido pela 
Comissão de Ética Pública da Presidência da República (CEP), o Sr. Damásio informou que 
havia recebido o folder de divulgação do curso, e enviado via despacho para o Sr. Walter no 
dia 02 de agosto, que por sua vez repassou ao Sr. Júlio no dia 14. O Sr. Walter e Sr. Julio 
realizaram inscrições para participação na turma 3, que deverá ocorrer em 22 e 23 de 
setembro, no prédio da ESAF em Brasília. Na seqüência, a discussão sobre o Procedimento 
Preliminar 001/2009-CEF foi retomada, ocasião em que o Sr. Júlio tomou nota de diversas 
dúvidas da CEF, relacionadas aos processos em andamento, para discussão com a CEP 
durante o Curso de Apuração Ética. Com relação à decisão previamente registrada no 
relatório preliminar do PP 001/2009-CEF, a CEF deliberou por mantê-la, e converter o PP em 
PAE, considerando que a manifestação do Sr. denunciado sobre o relatório preliminar 
elaborado pela CEF não apresentavam elementos que justificassem o arquivamento do 
processo. Quanto ao PAE 001/2008-CEF, a comissão recebeu manifestação da Sra. 
Denunciada, expressando o desejo de não mais tocar no assunto referente ao Processo. A 
comissão deve elaborar o relatório final e proceder ao encerramento e arquivamento do 
processo nas próximas reuniões, mantendo a decisão proferida no relatório preliminar. A 
segunda parte da reunião foi dedicada à revisão do regimento interno da CEF, que foi 
finalizado, restando apenas aprovação dos membros que deve ocorrer na próxima reunião 
ordinária, a ocorrer em 15 de outubro de 2009. Por fim, a Comissão elaborou esboço de 
indicação dos membros regionais da CEF em cada uma das unidades descentralizadas da 
Fundacentro. A reunião se encerrou as 17 horas. Por ser verdade, eu, Erika Alves dos Santos, 
secretária executiva da CEF, lavrei a presente ata, que segue assinada pelos membros da 
comissão. 

São Paulo, 04 de setembro de 2009. 
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